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Rozwiaz rownania:
a) 7x* —14x=0,

b) (x+4) =25,

a) 7x* =14x=0

X (X = 2) =0
Ix=0lubx—-2=0
x=01ubx=2

¢) 25x° +10x +1=0,
d) x* —6x=7=0.

wytaczamy wspdlny czynnik przed nawias
poréwnujermy kazdy Z czynnikéw do zera
rozwigzujemy kazde 2 réwnan liniowych

Rozwiazaniami rownania 7x* —14x =053 liczby 01 2.

b)(x+4) =25

X4 =25 Tub x+d=—25
x+LAa=5Tubx+4=-5

x=1lubx=—9

korzystamy z whasnosci kwadratu liczby
i rozwiazujemy kazde z rownan liniowych

Rozwigzaniami réwnania (x +’4')2' =25s53 liczby 911

)25 +10x +1=0
(Sx 4—1)2 =0

zamieniamy sume algebraiczng na iloczyn, sto-
sujac wzdr skroconega mnozenia

@ +2ab+b’ =(a+b)
rozwiazujemy réwnanie

Rozwiazaniem rownania 25x° +10x + 1=0 jest liczba -% :

d) x*—6x=7=0
(x*—6x+9)-16=0

(x -—_3)z =16

¥_3=Alubx—3=—4

x =T Tub ¥=—1

zapisujemy liczbg ~7=9— 16
stosujemy wzor skroconeg o mnozenia

@ —2ab+b* =(a— b]z
rozwigzujemy réwnania

Rozwigzaniami rownania X —6x—7=0saliczby 11 7.

Podczas rozwigzywania rownan kw
snosci funkcji kwadratowej okredlonej wzorem f
Aby rozwiazac rownani
zerowe funkcji kwadratowej. Liczba miejsc zetow

nika (A).

adratowych mozemy skorzystac z wia-
(x)=ax® +bx +c,gdziea=0.
e kwadratowe ax’ - bx +¢ =0, nalezy znalezé miejsca
ych zalezy od wartosci wyroz-

Rozwigz rownania:
a) x’ —2x—8=0,
a)x}—2x—-8=0
A=(-2) —4-1-(-8)
JA=36=6
—h—A 2-—€
M= - =
2a 2
_—b+JA 2+
i 2a 2

Rozwigzaniami 10w

b) x*—2x+8=0

A=(=2) ~418=
Poniewaz A <0, wie
kwadratowe x° —2x
) x* —8x+16=0

A=8 =4.116=64
—b 8

7 Pa =

Gdy A=0,funkdjat
towe x* —8x+16=

%o

Rownanie kwadrz
ma dwa Tozwigzs
ma jedno rozwig
nie ma rozwigza

Rozwigz rownania
a) (x—4) =17-9

a)(x—4) =17-9»
X2 —8x +16—17+"
X +x+1=0
A=T—411=1=
Poniewaz A< QW
zania.




